SISTEMA DE COORDINACION HACENDARIA DEL ESTADO DE MEXICO CON SUS MUNICIPIOS

>, m% s NICIPIO DE: GUIA METODOLOGICA PARA EL SEGUIMIENTO Y EVALUACION DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL VIGENTE ju. >.7\QUQ
= %% Uﬁ ’ SEGUIMIENTO Y EVALUACION DEL PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS MUNICIPAL - o
A\PANGO Trimestre Abril-Junio
Identificador Denominacién
PLRM-08c AVANCE TRIMESTRAL DE METAS DE | Programa Presupuestario| 02020101 Desarrollo Urbano Y Obras Publicas
ACTIVIDAD POR PROYECTO Proyecto 020201010201 | Pavimentacién De Calles
Dependencia General FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
ENTE PUBLICO: MUNICIPIO DE AYAPANGO Dependencia Auxiliar F00 Desarrollo Urbano y Obras Publicas
Programacion Anual Avance Trimestral de Metas de Actividad Avance Acumuado Anual de Metas de Actividad
D Nombre de la meta de actividad Programada Alcanzada Variacion Programada Alcanzada Variacion
Unidad de Proaramada
Medida 2024 Meta % Meta % Meta % Meta % Meta % Meta %
1 GUARNICIONES Y BANQUETAS OBRA 600.00 150.00 2500 150.00 25.00 0.00 0.00 30000 50.00 300,00 50.00 0.00 0.00

18,558,722.01

—
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL.

TEMA DE DESARROLLO"
PROGRAMA PRES ESTARIO

OBJETIVO DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO:

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

PbRm-08L FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTC DE INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

3 Pilar 3. Territoriai

Ciudades y comurudaces sostenibies
02020101 Desarrollo urbano y obras publicas

Q2020101040 SRS

W20207010402

Livacion de eddicaciones urtanas

Incluye ias acciones para ordenar y regular el crecimiento urbano municipal vinculdndolo a un desarrollo re
en la materia comd responsable de su planeacion y ejecucién de la obra publica que permita aumentar y mejorar la condiciones de |a infraes!

FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
F00 Desarrolio Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO-
INTERPRETACION:

Porcentaje de obras puiblicas encaminados a la imagen urbana

(Numero de obras plblicas encaminadas al mejoramiento urbano mun
obras publicas encaminados a la imagen urbana

gional sustentable, replanteando los mecanismos de planeacion urbana
tructura urbana y vial en beneficio de los habi

remodeiacidn de p:

Ay

TIPO DE FICHA:

OSFEM

y fortaleciendo el papet del municipio

ipal en el semestre actual realizadas / Total de obras programadas en el presente ejercicio fiscal encaminadas al mejoramiento urbano def semestre actual) *100

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Semestrat
DESCRIPCION DEL FACTOR obras publicas encaminados a la imagen urbana
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: obras publicas encaminados a la imagen urbana
COBERTURA: obras pblicas encaminados a la imagen urbana
LINEA BASE obras publicas encaminados a la imagen urbana
Numero: NC 1
. i . COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio I —— =
| AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
VARIABLE _ UNIDAD DE MEDIDA OPERACION _ META ANUAL e e e T - 47 7
i | L . __Programado B _i % ;lﬁl; Alcanzado % Programado % Alcanzado %
Namero de obras pablicas encaminadas al mejoramiento urbano municipal en ef _ obras publicas Sumable 2.00 1.00 50.00 1.00 100.00 _ 1.00 50.00 1.00 100.00 |
_semestre actual realizadas — e R | - i | S
Total de obras programadas en el presente ejercicio fiscal encaminadas al _ obras publicas Sumable — 2.00 1.00 50.00 1.00 100.00 | 1.00 _ 50.00 1.00 100.00
mejoramiento urbano del semestre actual - ] _ . _ N M _ l m _

COMPORTAMIENTO DEL iINDICADOR

DESCRIPCION DE LA METAANUAL
obras pUblicas encaminados a la imagen urbana

TRIMESTRE: Abril-Junio

METAANUAL 7 AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO

i * Programado Alcanzado EF% SEMAFORO Programado | Alcanzado | EF% SEMAFORO
| SR e I SR S S = — — | S
7 100.00 _ 100.00 100.00 100.00 VERDE 7 8@ 100.00 VERDE
A NAA TS E A e | . | = . e = = |
DESCRIPCION DE RESULTADOS YV JUSTIFICAGION ENLLASE 1ACION SUPERIOR A4 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADG A
obras pablicas encaminados a la imagen urbana e I”/C z_wumt\M\_bfv/ / o
\\&AAV\ % EVALUACIO|

qWas Pupy, &,&s

obras publicas encaminados a la image|
&
DEPENDENCIA GENERAL: i @mo
[ S5 e
£

DEPENDENCIA AUXILIAR:
[
<O

0, o
gy Sirpae SR
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL

TEMA DE DESARROLLO
PROGRAMA PRESUPUESTARIO
SUPUFSTARIC

YECTO

OBJETIVO DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO:

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:

PhRm-086 FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

TIPO DE FICHA. OSFLM
3 Pilar 3 Terrtorial
Cuidaces y comunidades sostenibles

02020101 Desarrolle urbano y obras publicas

remodeizciin de hines

&cion ce ¥ CIhCES Y tEe

180 de edricacienes urnanas

Incluye las acciones para ordenar y regular el crecimiento urbano municipal vinculéndolo a un desarrollo regional sustentabie, replanteando los mecanismos de planeacion urbana y fortaleciendo el papel dei municipio
en la materia como responsable de su planeacion y ejecucion de la obra publica que permita aumentar y mejorar la condiciones de la infraestructura urbana y vial en beneficio de los habi

FOO0 DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
FOO Desarrollo Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
Porcentaje de obras de propuesta ciudadana dentro del programa anual. '
(Numero de obras del programa anual propuestas por Ia ciudadania/ Total de obras publicas consideradas en el programa anual) *100
obras de propuesta ciudadana dentro del programa anual.

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Semestral
DESCRIPCION DEL FACTOR obras de propuesta ciudadana dentro del programa anual.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: obras de propuesta ciudadana dentro del programa anual.
COBERTURA: obras de propuesta ciudadana dentro del programa anual.
LINEA BASE obras de propuesta ciudadana dentro del programa anual.
Z:Bmﬁ,ou. NC 2
. oo .....GOMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-~Junio e
AVANCE TRIMESTRAL _ AVA
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION | META ANUAL Liosailliv =t _ | WVANCEACUMULADO |
. | Programado % Alcanzado | % Programado % Alcanzado %
Numero de obras del programa anual propuestas por la ciudadania obras Sumable 2:00 | 1.00 50.00 1.00 “ 100.00 1.00 50.00 1.00 100.00
_ Total de obras plblicas consideradas en el programa anual | obras | Sumable 2.00 1.00 50.00 1.00 100.00 1.00 50.00 ) l:wolmml
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
obras de propuesta ciudadana dentro del programa anual.
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado _ Alcanzado” EF% SEMAFORO Programado Alcanzado EF% _ SEMAFORO
100.00 100.00 ﬁ 100.00 100.00 _ VERDE _ 100.00 100.00 100.00 VERDE _
BESCRIPCIGN DE RESULTADOS ¥ JUSTIFICACION EN CASG BE VARIACISN SUPERIOR A 10 % RESPECTO A [0 PROGRAMADO - '

obras de propuesta ciudadana dentro del

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

programa anual.

s

SNy
o
-

EVALUACION DEL INDICAD

no y Obras Publicas
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL.
TEMA DE DESARROLLO:

PROGRAMA PRESUPUESTARIO

PROYECTO PRUSUPUESTARIQ

OBJETIVO DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIQ.
DEPENDENCIA GENERAL:

DEPENDENCIA AUXILIAR:

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULQ:
INTERPRETACION:

PLRmM-08b EOI),J,.mOZ_Ox, DE SEGUIMIENTO DE INDICADGRES 2024 DE GESTION © ESTRATEGICO
TIPO DE FICHA:
3 Pilar 3. Territoriat

Ciudades y comuridades sostenibles

02020101 Desarrollo urbano y obras publicas

020207010204 0202010102¢4 &y remocsiacdn de plazas oivices y @
0202C10104C2 iitacion de edificaciones

Incluye las acciones para ordenar y regular e! crecimiento urbano municipal vinculandolo a un desarrolio regional sustentable, replanteando los mecanismos de planeacion urbana y fortaleciendo el papel del municipio
en la materia como responsable de su planeacian y ejecucion de la obra publica que permita aumentar y mejorar la condiciones de la infraestructura urbana y vial-en beneficio de los habi

FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
FQ0 Desarrollo Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR

Porcentaje de parques y jardines en buen funcionamiento.
(Numero de parques y jardines en buen funcionamiento / Total de parques y jardines en el municipio) *100

parques y jardines en buen funcionamiento.

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Semestral
DESCRIPCION DEL FACTOR parques y jardines en buen funcionamiento.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: parques y jardines
COBERTURA: parques y jardines
LINEA BASE parques y jardines en buen funcionamiento.
Numero: NC m
COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: AbrilJunio
_ S bt e T e L VESTRE e ) _ - . e e i
AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULAI
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA _ OPERACION 7 META ANUAL _ : - e T —- 7 ——— UMULADO PR a_

7 _ vho@_‘mamao % l_ﬁ.x;>_nmammao % | Programado % _ Alcanzado %

Namero de parques y jardines en buen funcionamiento parques y jardines | Constante ‘ 5.00 | 5.00 100.00 5.00 _ 100.00 5.00 100.00 5.00 100.00 _

Total de parques y jardines en el muni _ parques y jardines _ Constante | 5.00 _ 5.00 _ 100.00 5.00 _ 100.00 5.00 100.00 | 5.00 100.00 |

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR -
DESCRIPCION DE LA METAANUAL

parques y jardines en buen funcionamiento.

_ i TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL _ AVANCE TRIMESTRAL 7 AVANCE ACUMULADO
7 Programado _ Alcanzado _ EF% ; SEMAFORO Programado _ Alcanzado _ " EF% _ SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 VERDE _ 100.00 7 100.00 _ VERDE

100.00 _

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LG PROGRAMADO

&»v/éz_%\a

xas Puby;
%Oomb URBANO m.w&

parques y jardines

parques y jardines

.

DEPENDENCIA GENERAL:

DEPENDENCIA AUXILIAR:

3
i
!
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PhRm-08b FICHA TECKICA DE SECUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTIGON O ESTRATEGICO
MUNICIPIO DE AYAPANGO

TIPO DE FICHA: OSFEM
PILAR DE DESARROLLO / £JE TRANSVERSAL: 3 Pilar 3: Ternoriai

TEMA DE DESARROLLO: Ciudedss v comunidades sostenibies
PROGRAMA PRESUPUTSTARIC 02020101 Desarrolio urbano y obras publicas
FROYECTO PRESUPUES TA!

I

Oieist TV

cion de ecificaciones uroanas

OBJETIVO DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO: Incluye las acciones para crdenar y regular el crecimiento urbano municipal vinculandoio a un desarrolio regional sustentable, replanteando los mecanismos de planeacion urbana y fortaieciendo el pape! del municipio
en la materia como responsable de su planeacion y ejecucion de la obra publica que permita aumentar y mejorar la condiciones de la infraestructura urbana y vial en beneficio de los habi .
DEPENDENCIA GENERAL: FOO DESARROLLQ URBANQ Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: FOO Desarrolto Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NOMBRE DEL INDICADOR: Porcentaje de vialidades urbanas en el municipio en buen estado.
FORMULA DEL CALCULO: (NUmero de vialidades urbanas en el municipio en buen estado / Total de vialidades urbanas en el municipio) *100
INTERPRETACION: vialidades urbanas en el municipio en buen estado.
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Semestral
DESCRIPCION DEL FACTOR vialidades urbanas en el municipic en buen estado,
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: vialidades urbanas en el municipio en buen estado
COBERTURA: vialidades urbanas en el municigio en buen estado
LINEA BASE vialidades urbanas en el municipio en buen estado.
Numero: NC 4
COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio
| =T TR = T _ . I | ><>20m %MM.Z[? . _ T .X‘/\\x! T
VARIABLE : UNIDAD DE MEDIDA . OPERACION META ANUAL _ f F—— S >20m ACUMULADO | _

I B S| o o ProgEmade | % | Acacado [ % | Progamato | % | acansado |

Ndmero de vialidades urbanas en el municipio en buen estado vialidades urbanas Sumable 2.00 _ 1.00 50.00 1.00 | 100.00 1.00 50.00 _ 1.00 100.00 _
| Total de viali urbanas en e! icipio | alidades urbanas Sumable 2.00 _ 1.00 V 50.00 _ 1.00 100.00 1.00 50.00 | f"ldfocl_ 100.00 _

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LAMETA ANUAL
vialidades urbanas en el municipio en buen estado.
_ _ TRIMESTRE: Abril-Junio
7 METAANUAL ; AVANCE TRIMESTRAL ; AVANCE ACUMULADO
——— —— e weza—afil S~ : .

_ Programado _ Alcanzado EF% _ SEMAFOROQ _ Programado _ Alcanzado _ EF% _ SEMAFORO
_ 100.00 _ 100.00 * 100.00 100.00 _ VERDE _ Aoo.oo_ 100.00 _ 100.00 _ VERDE
DESCRIPCIEN DE RESULTADOS V¥ JUSTIFICACION EN'CASO DE VARIACION SUPERIOR A £10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO ;

vialidades urbanas en el municipio en buen estado

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL

TEMADE DESARRQILLO.
PROGRANA PRESUPUESTARIO

PRC UESTARIC

OBJETIVO DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO.

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION;

Ay

CADE SEGUIMIENTO DE INDICADCORES 2024 DE GESTION C ESTRATEGICC

PhRm-08h FICHA TEC
TIPODE FICHA:  OSFEM
3 Pilar 3: Territorial

Ciudades y comunidades sostenioles
02020101 Desarrolio urbano y obras publicag

nes

ZC1310U0
020201010402
incuye las accicnes para ordenar y regular el creciniiento urnano municipal vinculandolo & un desarrailo regional sustentabie, repianteando los mecanismos de planeacién urbana y fortafecienco e wapel del municpio
en la materia como responsable de su planeacion y efecuicion de fa obra publica que permita aumentar y mejorar (a condiciones de la infraestructura urbana y vial en beneficio de los habi

FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS

FOQ Desarrollo Urbano y Obras Publicas

Rehabilitacion de edificaciones urbanas

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

Porcentaje de edificaciones urbanas rehabilitadas.
(Edificaciones urbanas rehabilitadas / Edificaciones urbanas programadas a rehabilitar) *100

edificaciones urbanas rehabilitadas.

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Semestral
DESCRIPCION DEL FACTOR edificaciones urbanas rehabilitadas.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: edificaciones urbanas rehabilitadas.
COBERTURA: edificaciones urbanas rehabilitadas.
LINEA BASE edificaciones urbanas rehabilitadas.
Numero: NC 5
COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio
T e _ | - T B AVANCE TRIMESTRAL | L o
VARIABLE UNIDADDEMEDIDA |  OPERACION |  META ANUAL e e A . VANCEACUMULADG |
o ] [ . o Programado _ % Acanzado | % | Programado % | _Alcanzado %
Edificaci urbanas _ edificaciones urbana ! Sumable 2.00 1.00 50.00 1.00 100.00 __ 1.00 V 50.00 1.00 100.00 7
Edificaciones urbanas programadas a rehabilitar _ edificaciones urbana Sumable _ 2.00 1.00 50.00 1.00 100.00 _ 1.00 | 50.00 _ ) ’ _.oo.. \Jé.ﬁw.no.m;_
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
edificaciones urbanas rehabilitadas.
. 7 TRIMESTRE: Abril-Junio _
7 METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL _ AVANCE ACUMULADO
*l Programado Alcanzado EF% _ SEMAFORO _ Programado Alcanzado _ EF% SEMAFORO
' s ————n g s e _l

_ 100.00 7 100.00 Aoo.omlhr 100.00 7 VERDE _ 100.00 100.00 _ 100.00 _ VERDE _

DESCRIPCION DE RESULTADOS ¥ JUSTIFIGAGION
edificaciones urbanas rehabilitadas.

edificaciones urbanas rehabilitada:

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

<

WNIC/Ap
Sorac

DE VARIACION SUPERIOR A

+ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

%
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL:

TEMA DE DESARROLLO:

YEOTO

PRE

OBLLTIVO DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO:

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:

VAMA PRESUPUESTARIO

PhRm-08h FICHA TECNICA GE SEGUIMIENTO DE INDICADCRES 2024 DE GESTION O mwﬂm\xﬂmmao

3 Pilar 3 Tersitorial

Ciudades y comunidaaes sostenibles
02020101 Desarrolio urbano y obras publicas

Ce cahes

10201

02020

ieando 1os mecanismes de

o C regional susientavie e plan

{nciuye las acciones pare urogno municipal vincelandoin & an desarr
en la materia como responsable de su planeacion y ejecucion de {a obra plblica que permita aumentar
F0O DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS

FQO Desarrollo Urbano y Obras Publicas

ESTRUCTURA DEL INDICADOR
Porcentaje de avance en la ejecucion de obras.
(Namero de obras realizadas / Numero de obras programadas en el ano) *100

avance en la ejecucion de obras.

coetacion de plazes Gvicas y

sacidin urbana y o

y mejorar la condiciones de la infraestructura urbana y vial en beneficio de [os ha i

Ay

TiPO DE FICHA:

ciendo e papes cel

OSFEM

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Semestral
DESCRIPCION DEL FACTOR avance en la ejecucion de obras.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: avance en la ejecucion de obras.
COBERTURA: avance en la ejecucion de obras.
LINEA BASE avance en la ejecucion de obras.
Numero: NC 6
COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio
S e S s 1 s e o
! : AVANCE TRIMESTRAL AVANCE _
7 VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA _ OPERACION META ANUAL . e ——— i ANC ,>oc2_Cr>co e prvemioee
| | o Luwm.wmamuo.l | % ___Alcanzado 41 % Programado % Alcanzado %
Namero de obras realizadas obras realizadas _ Sumable 4.00 2.00 _ 50.00 2.00 100.00 2.00 50.00 2.00 100.00
e e e T e L - = SEAMASE, | TS -
Nimero de obras programadas en el afo _ obras realizadas _ Sumable 4.00 | 2.00 | 50.00 2.00 7 100.00 _ 2.00 50.00 2.00 100.00 |
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
avance en la ejecucion de obras.
7 TRIMESTRE: Abril-Junio
i = L R N
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado _ Alcanzado EF% SEMAFORO Programado Alcanzado EF% ‘ SEMAFORO
- _ — LT _.
100.00 100.00 100.00 VERDE 100.00 100.00 100.00 VERDE

BESCRIFCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIACIZIN SUPERIGR A % 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADG

avance en la ejecucion de obras.

avance en la ejecucion de obras.

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

100.00 _

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR OE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL:

TEMA DE DESARROLLO
PROGRAMA PRESUPUESTARIO

PROYEC LIS TAR

TBSETIVO DEL PROGRANA P UPUESTARIO

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:

Azm_:_m_‘o de calles
calles pavimentadas.

PLRm-08b FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

TIPO DE FICHA:

OSFEM

3 Pilar 3 Terrionat

A
o}

Ciudades y comumdades sosteninles

02020101 Desarrollo urbano y obras publicas

20207 celacion g pla:

LIDEN:

£0H0 regional susie €. replanieands 1us mecanismes a
y mejorar la condiciones de la infraestruciura urbana y vial en bene

- de

: pers orgenar y reguiar ei o I VINCLIEnE)
en la materia como responsable de su planeacion y ejecucion de la obra publica que permita aumentar
FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS

FOO Desarrolio Urbano y Obras Publicas

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

Porcentaje de calles pavimentadas.

pavimentadas / Total de calles programadas a pavimentar) *100

DIMENSION QUE ATIENDE: FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR calles pavimentadas.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: calles pavimentadas.
COBERTURA: calles pavimentadas.
LINEA BASE calles pavimentadas.
Numero: NA 11
R im _m_!_uIOmH»g_mz._.mb.m LAS VARIABLES Dcw>z,..lm|mr TRIMESTRE: >5=Lm=_o e 5
AVANCE TRIMESTRAL AVANCE
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA v OPERACION META ANUAL e I — _1| B ..IQO ACUMULAGO —r
) o B . o e Programado | % I_ Alcanzado l—‘ﬂ.\e ____Programado _l % _ Alcanzado %
Namero de calles pavimentadas calles pavimentadas. _ Sumable 4.00 1.00 25.00 _ 1.00 100.00 2.00 50.00 2.00 10000 |
| Totai de calles programadas a pavimentar calles p: 3 _ 4.00 | 1.00 | 25.00 1.00 100.00 2.00 50.00 2.00 100.00 E
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
calles pavimentadas.
7 TRIMESTRE: Abril-Junio
MEISANUAS . AVANCE TRIMESTRAL _ AVANCE ACUMULADO
7 Programado % Alcanzado EF% _ SEMAFORO | Programado — Alcanzado ‘ EF% _ SEMAFORO
| { - S — — — . —
100.00 _ AovooA‘ 100.00 100.00 VERDE Svoo_ 100.00 _ 100.00 _ VERDE _
DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASG DE VARIAGION SUPERIOR A £70 % RESPECTO A LO PROGRAMADO T

calles pavimentadas.

calles pavimentadas.

AAVzaz_ 0
e\

P

sarrolio Urbano y Obras P

DEPENDENGIA AUXILIAR: @gmvom
NFS

<

<

Q
£
a

25
pwmmm chm_%%Q% mn“wom C,
s

| ‘vo.Bol
N,
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL

TEMA DE DESARROLLO:

PROGRAMA PRESUPUESTARIO
SUPUESTARIC

QEBJETIVO DEL PROURAMA PRE

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR;

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE:

DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO:
COBERTURA!
LINEA BASE

Numera: NA 12

FPbRm-L8h FICHA TECNICA DE SEGU!

3 Pilar 3: Territoriat

Ciudades y comunidades sosienibies
02020101 Desarrolio urbano y obras publicas

520201010204

£20201010402

Pavin

Rehabilizacion de edificaciones urbanas

ye las accienes pera ordena: y regular el cregi

FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
FOO Desarrollo Urbano y Obras Publicas

Porcentaje de guarniciones y banquetas construidas.

en fa materia como responsable de su planeacion y ejecucion de

nC0i0 @ un cesar

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

(Numero de guarniciones y banquetas construidas / Total de guarniciones y banquetas programadas a construir) *100

guarniciones y banquetas construidas.
Efi

guarniciones y banquetas construidas.

iencia

guarniciones y banquetas construidas
guarniciones y banquetas construidas

guarniciones y banquetas construidas.

COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio

ENTC DR INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

FRECUENCIA DE MEDICION:

_ N (A N | AVANCE TRIMESTRAL
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL e T -
L L . | Programado ﬁ % | Alcanzado
| Namero de guarniciones y banguetas construidas ) guamiciones y banquetas Sumable 4.00 _ 3 1.00 25.00 * 1.00
Total de guamiciones y banquetas programadas a construir | guamiciones y banquetas | Sumable | 4.00 __ 1.00 25.00 _ 1.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
guarniciones y banquetas construidas.
" U B S
TRIMESTRE: Abril-Junio
METRANUAE AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado ; EF% SEMAFORO Programado Alcanzado . EF% SEMAFORQ
100.00 _ 100.00 100.00 _ . 100.00 VERDE Aoo.ooi 100.00 100.00 VERDE
.. - — — i ¥ L

DESCRIPCION DE RESULTADGS Y JUSTIFICACION EN CA.

guamiciones y banquetas construidas

guarniciones y banquetas construidas

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCHA AUXILIAR:

\@m@%ﬁ%&

o Urbano y Obras Publi

SO DE VARIACIGIN SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADG

TIPO DE FICHA:

Ay

OSFEM

Trimestral
AVANCE ACUMULADO
Programado _ % Alcanzado %
{ -
2.00 50.00 200 | 100.00
2.00 50.00 200 | 100.00
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

FILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL:

TEMA DE DESARROLLD.

DEPENDENCIA GENERAL:
~ DEPENDENCIA AUXILIAR:

NOMBRE DEL INDICADOR:
-FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:

) DEL PROGRAMA PRE

PERm-08L FICHA TECNICA DE SEGUHMENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO
TIPO DE FICHA.  QSFEM

3 Pilar 3: Territoria;

78$ sosienivles

Ciudades y comu

02020101 Desarrollo urbane y abras publicas

2207

320201010402

1010207 iciln Y remocetacion o

Reh

PUESTARIO Inciuye las wol ones L 1y 1 b v i 2nde 10$ racanis 3 lane SR
en fa materia como responsable de su planeacién y ejecucion de la obra publica que permita aumentar y mejorar la condiciones de Iz infraestructura urbana y vial en peneficio
FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS

FOO Desarrolio Urbano y Obras Publicas

ESTRUCTURA DEL INDICADOR
Porcentaje de guarniciones y banquetas rehabilitadas
(Numero de guarniciones y banquetas rehabilitadas / Total de guarniciones y banquetas programadas a rehabilitar) *100

guarniciones y banquetas rehabilitadas

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR guarniciones y banquetas rehabilitadas
DE COMPARACION:
AMBITO GEQGRAFICO: guarniciones y banquetas rehabilitada
COBERTURA: guarniciones y banquetas rehabilitada
LINEA BASE guarniciones y banquetas rehabilitadas
Numero: NA 13
- o _COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril~Junio N
. AVANCE TRIMESTRAL AVANCE A LAD
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL = - —— ' CEACUMY ° ——s
o . Il Programado % _ Alcanzado | % . Programado % Alcanzado %
Numero de guarniciones y banquetas rehabilitadas Sumable | 4.00 1.00 25.00 _ 1.00 100.00 _ 2.00 50.00 . 200 100.00
Total de ¢ ici y b pi ar ili guamiciones y banquetas Sumable 4.00 1.00 25.00 _ 1.00 100.00 _ 2.00 50.00 200 100.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
guarniciones y banquetas rehabilitadas
TRIMESTRE: Abril-Junio ;
METAANUAL AVANGE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado [ Alcanzado EF% 7 SEMAFORO Programado Alcanzado EF% * SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 100.00 VERDE 100.00 100.00 100.00 _ VERDE _

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACICIN EN CASO DE VARIAGION SUPERIGR A 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

guarniciones y banquetas rehabilitada

guarnici y T

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

ANUANm TCU\\Q
LLO URBANQ Y Ol
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL.

TEMA DE DESARROLLO
PROGE

ROYE

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:

PBRmM-08b FICHS TECNICA DE SEGUIMIENTO OE N

2 Pilar 3 Territoriat

Ciudaues y comunidaces sosienibies

02020101 Desarrolic urbano y obras publicas

TENECon e g

(20201010402 urbanas

tacion de edificacionas

UESTARIO

FOC DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
F0O Desarrollo Urbano y Obras Publicas

DICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

TIPO DE FICHA:

Y Temoceiaeion oo ines

vana y forialeciends «!
la infraestructura urbana y vial en beneficio de fos habi

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

Porcentaje de mecanismos de participacion ciudadana en el mejoramiento urbano.
(NUmero de mecanismos de participacion ciudadana en el mejoramiento urbano implementado / Total de m
mecanismos de participacion ciudadana en el mejoramiento urbano

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR mecanismos de participacion ciudadana en el mejoramiento urbano.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: mecanismos de participacion
COBERTURA: mecanismos de participacion
LINEA BASE mecanismos de participacion ciudadana en el mejoramiento urbano.
Numero: NA 21
COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio
SN e e — B _— ( =
AVANCE TRIMESTRAL
_ VARIABLE 7 UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL 7 T —p———— »<>Zom ACUMULADO
_ Programado % g Alcanzado _ % Programado _ %
e ! ! 2 P o T
Ntmero de mecanismos de participacién ciudadana en el mejoramiento urbano mecanismos de participacién Sumable 4.00 _ 1.00 25.00 1.00 100.00 _ 2.00 50.00
Imptementado S o _ | } = —— e | -
Total de mecanismos de participacién ciudadana en el mejoramiento urbano | mecanismos de participacion Sumable | 4.00 _ 1.00 * 25.00 1.00 100.00 2.00 50.00 _
_programados _ e | S | —_ _ _ _
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
mecanismos de participacion ciudadana en el mejoramiento urbano.
_ _ TRIMESTRE: Abril-Junio _
— - = e — e .
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO _
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO ‘ Programado Alcanzado EF% g SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 100.00 VERDE _ 100.00 100.00 _ B 100.00 _ VERDE

DESCRIPCION DE RESULTADOS ¥ .,a.m._.__n_o>o_nw.‘h¥m§m_>n_oz SUPERIOR A 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

mecanismos de participacion

mecanismos de participacion
DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR: f

2
/ @ @»mno_._.o%m>20<0 RAS PUBILA
[ e - bicy 37

WNICIP
%&‘oﬂ,ﬂwm 3&%&.&\\

frollo Urbano y Obras Pt

ecanismos de participacién ciudadana en el mejoramiento urbano programados) *100

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024

Ay

e

OSFEM

A0

Alcanzado %
2.00

100.00

100.00
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PBRm-0EL FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION © ESTRATEGICO

MUNICIPIO DE AYAPANGO
TIPO DE FICHA:  OSFEM

PILAR DE DESARROLLO s £JE TRANSVERSAL 3 Pilar 3: Territoriai

TEMA DE DESARROLL

@]
o
©
(o8
ju]
Q
@
&
<

o)
o
2

02020010207 acion de plazas o
020201010
Inciuye fes accaons @ orden g noa : : i N Mos de planeand &y for f
) en la materia como fesponsable de su planeacion y ejecucion de ta obra publica que Dm:.:;m aumentar y mejorar la oo:a_o_onmm de la infraestructura urbana y vial en beneficio de los nabi
DEPENDENCIA GENERAL: FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS -
DEPENDENCIA AUXILIAR: FOOQ Desarrollo Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NOMBRE DEL INDICADOR: Porcentaje de parques y jardines equipados.
FORMULA DEL CALCULO: (NUmero de parques y jardines equipados / Total de parques y jardines programados a equipar) *100
INTERPRETACION: parques y jardines equipados. ‘
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral

DESCRIPCION _um_, FACTOR parques y jardines equipados.
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO: parques y jardines equipados.
COBERTURA: parques y jardines equipados.
LINEA BASE pargues y jardines equipados.

Numero: NA 3.1

COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio

. T [ ] D AVANCE TRIMESTRAL AVANCEACUMULADO —— ]
7 VARIABLE | UNIDAD DE MEDIDA 7 OPERACION META ANUAL e e e - e e e S
) o R . ) __|_ Programade % _i. Alcanzado | % | Programado % Alcanzado _ %
Numero de parques y jardines equipados parques :ma_:mm equipados. | Constante 5.00 5.00 100.00 5.00 100.00 | 5.00 100.00 5.00 100, oo 7
S S — e 1 + = -— L | [NE———— P -+
ﬂo.m_ de parques y jardines programados a equipar _ parques y jardines equipados: | Constante 2.00 2.00 _ 100.00 2.00 100.00 2.00 100.00 2. oo 100. oo |

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR

DESCRIPCION DE LA META ANUAL
parques y jardines equipados.

TRIMESTRE: Abril-Junio

METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado | EF% * SEMAFORO * Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
250.00 250.00 250.00 100.00 _ VERDE _ 250.00 250.00 100.00 _ VERDE
| R . S - . — o
BESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICAGISN EN CASO DE VARIACITIN SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAWADG”
parques y jardines equipados. —

EVALUACION DEL | ymﬂ)www//vz_o

\\ R
parques y jardines equipados. \ &%Qz _0 B\Q%
DEPENDENCIA omzm“>_.“ _uo@%&w.mwmwww W nﬂwwm%@ww_

DEPENDENCIA AUXILIAR: ]
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Ay

MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL

TEMA DE DESARROLLO:
PROCRAMA PRESUPUESTARIO

PhRmM-08b FICHA TECNICA DE SEGUINIENTO DF INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEG!CO

3 Pilar 3: it

Ciudades y sdes sosienidles

02020101 Desarroiio urbano y obras pabticas

S

cion de edificaciones urvanas

020201010402 R

Ay

TIPO DE FICHA:

y remooeiaciin de piazas ov.eas

OSFEM

T UL PROGRAMA } ena’y reqular el cre pal i 108 i 1EMos 08 DS TS
.matera come responsabie de su planeacion y ejecucion de la obra publica que permite aumentar y mejorar la condiciones de la infraestructura urbana y vial en benef
DEPENDENCIA GENERAL: FO0 DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: F00 Desarrolle Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NOMBRE DEL INDICADOR: Porcentaje de mantenimientos a parques y jardines realizados.
FORMULA DEL CALCULO: (Numero de parques y jardines con mantenimiento realizado / Total de parques y jardines del municipio) *100
INTERPRETACION: mantenimientos a parques y jardines realizados.
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENC!A DE MEDICION: Trimestrai
DESCRIPCION DEL FACTOR mantenimientos a parques y jardines realizados.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: mantenimientos a parques
COBERTURA: mantenimientos a parques
LINEA BASE mantenimientos a parques y jardines realizados.
Numero: NA 3.2
B _...... COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio =,
AVANCE TRIMESTRAL
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL e - _ i .><>zom.»mclz_m_.>oo -
L a ___Programado % Alcanzado | % _ Programado % Alcanzado _ %
Numero de parques y jardines con mantenimiento realizado mantenimiento Constante 5.00 5.00 100.00 5.00 100.00 | 5.00 100.00 5.00 100.00
Total de parques y jardines del municipio mantenimiento | Constante | 5.00 500 | 100.00 5.00 100.00 | 5.00 100.00 5.00 100.00 _
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
mantenimientos a parques y jardines realizados.
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO |
Programado Alcanzado A EF% _ SEMAFORO Programado Alcanzado EF% _ SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 ﬁ 100.00 7 VERDE 100.00 "100.00 100.00 _ VERDE

DESCRIPCIGN DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A & 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

mantenimientos a parques
mantenimientos a parques AA\/‘

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

as Py
@e@mms Y Om%\m@mmw_\% “
. 33

NG

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024

Hoja: 228 de 344



PbRm-08h FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

MUNICIPIO DE AYAPANGO

Ay

TIPO DE FICHA: OSFEM
PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL 3 Piiar 3: Territorial
TEMA DI DESARROLLO Crdades y comunidades sosten
PROGRAMA PRESUFPUF STARIO 02020101 Desarrollo urbano y obras publicas
B 010201 Pavim
220201010402
g z TegIonal sust L e o @ VI OO ranestiin vt
mita aumentar y mejorar la condiciones de la infraesiructura urbana y vial en beneficio de los habi
DEPENDENCIA GENERAL: FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIAAUXILIAR: F00 Desarrollo Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NOMBRE DEL INDICADOR: Porcentaje de construccién de vialidades urbanas.
FORMULA DEL CALCULO: {Numero de vialidades urbanas construidas / Total de vialidades programadas a construir) *100
INTERPRETACION: construccién de vialidades urbanas.
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR construccion de vialidades urbanas.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: construccion de vialidades urbanas.
COBERTURA: construccién de vialidades urbanas.
LINEA BASE construccién de vialidades urbanas.
Numero: NA 41
B »muo_suox._ﬁz__.mz._.o Um}..w).,w <>m_>mrm1mi_mumx>z._.m EL ._‘m:,mmym(ﬁm >.U..:|L: ww - — S e R
_ AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
VARIABLE - UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL —_— -— e S m—
e | Programado % _ Alcanzado | % | Programado % Alcanzado — %
Ntimero de vialidades urbanas construidas vialidades Sumable 4.00 1.00 25.00 1.00 100.00 2.00 50.00 2.00 100.00
Total de vialidades programadas a construir vialidades [ Sumable | 4,00 1.00 | 25.00 I 1.00 100.00 2.00 50.00 2.00 100.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
construccién de vialidades urbanas.
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL | AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado _ EF% SEMAFORO Programado _ Alcanzado EF% SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 _ 100.00 & VERDE

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICAGIGN EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A + 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO
construccion de vialidades urbanas.

construceion de viaidades urbanas Aom,v‘/éz | Q\o@%

s Pupy;
DEPENDENCIA GENERAL: \/&o MMXAN@OE.O Cx“\mg
\/

.A Pnhlwl,,ﬁo

DEPENDENCIA AUXILIAR: Desarrolio Urbano y Otira

(55
[<S
w2
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Ayapa

PhRm-080 FICHA

MUNICIPIO DE AYAPANGO

PILAR DE DESARROLLG 1 EJE TRANSVERSAL:

.DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE:

DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO:

3 Pilar 3. Territonial

daces

Ciudades y com

02020101 Besarrclio urbano y obras publicas

Qs
(R

02020:8104C2

Iciuye j2s $phre i

FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
F00 Desarrolio Urbano y Obras Publicas

Porcentaje de avance en la rehabilitacion de vialidades urbanas.

(Numero de vialidades urbanas rehabilitadas/ Total de vialidades urbanas programadas a rehabilitar) *100

rehabilitacién de vialidades urbanas
Eficiencia

rehabilitacion de vialidades urbanas

rehabilitacion de vialidades urbanas

en la matenia CoMO responsabdle ce su pianeacion y ejecucion de 1a obra pu

0 a8

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

TECNICA DE SEGUIMIENTO DE {INDICADORES 2024 DE GESTION C ESTRATEGICO

<y i

FRECUENCIA DE MEDICION:

siacion de plazas

CEAISMOS CB

4 que permita aumentar y mejorar 1a tondiciones de fa infraestructura urbana y vial en ben

COBERTURA: rehabilitacion de vialidades urbanas

LINEA BASE rehabilitacion de vialidades urbanas

Numero: NA 42

N _________ COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio - o

_ i _ AVANCE TRIMESTRAL
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA. _ OPERACION META ANUAL —— —- T
o b ) _ _ | __Programado % | Alcanzado %
Nuimero de vialidades urbanas rehabilitadas obra _ 4.00 1.00 25.00 1.00 100.00
Total de viatidades c_‘cm:mm programadas a rehabilitar obra _ 4.00 +1.00 25.00 1.00 100.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
rehabilitacion de vialidades urbanas
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
| =N ———
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO Programado Aicanzado EF% SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 100.00 VERDE 100.00 100.00' 100.00 | VERDE

DESCRIPGION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN GASO DE VARIACION SUPERIGR A 70 % RESPECTO ALG PROGRAMADO - S

rehabilitacion de vialidades urbanas

rehabilitacion de vialidades urbanas

S

DEPENDENCIA GENERAL:

SyfRBiCo

cm%.%&%ﬂ»\

/. 5
DEPENDENCIA AUXILIAR: w\‘ 0 N@..:o__e Urbano y Obras n_._u_@w

.%DUJLQ S 2 S &
_ﬂo 5 y == _m"
o5 B! i

=) ]
| m
/ ’

1 3 7 QQ'Z-

-

TIPO DE FICHA:

OSFEM

Trimestral
| AVANCE ACUMULADO
| Programado % Alcanzado % .
2.00 50.00 2.00 | 100.00
2.00 50.00 2.00 | 100.00

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024
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Ayapd Ay

FERm-08b FICHA TECMNICA DE SEGUIMIENTO DF INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO
MUNICIPIO DE AYAPANGO

TIPO DE FICHA:

OSFEM

3 Pilar 3. Territorial

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL
TEMA DE DESARROLLO
PROGRAMA PRESUPL O

PROYECTO PRESUPUESTA

P

publica que permita a

infraesiructura urbana y viai en denelicio de ios habi

en ia materia comao responsable de su planeacion y egcucion de ia obra

FOO0 DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
FOO Desarrolio Urbano y Obras Publicas

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIAAUXILIAR:

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:

Porcentaje de avance en la rehabilitacion de caminos y calles rurales
(Ndmero de caminos y calles rurales rehabilitados / Total de caminos y calles rurales programados a rehabititar) *100

avance en la rehabilitacion de caminos y calles rurales

U_Z_mZm_Oz QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR avance en la rehabilitacion de caminos y calles rurales
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: avance en la rehabilitacion de caminos
COBERTURA: avance en la rehabilitacion de caminos
LINEA BASE avance en la rehabilitacion de caminos y calles rurales
Numero: NA 43
COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio
- T L N AVANCE TRIMESTRAL T AvanN
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL |- : _ — ... AVANCEACUMULADO
o = | Programado % 7 bnmzmmao _ % _uﬁnm_‘mamao M % _ Alcanzado
Ndmero de caminos y calles rurales rehabilitados | rehabilitacion de calle Sumable 7 . 4.00 25.00 1.00 | 100.00 2.00 50.00 2.00
[ Totai de caminas y calles rurales programados a rehabilitar _m rehabilitacion de calle Sumable ! 4.00 1.00 * 25.00 _ 1.00 7 100.00 2.00 50.00 2.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
avance en la rehabilitacion de caminos y calles rurales °
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO Programado Alcanzado ; EF% | SEMAFORQ
_ 100.00 _ 100.00 100.00 100.00 VERDE 100.00 100.00 _ 100.00 7 VERDE

— i oy - — 1
DESCRIPCIUIN DE RESULTADOS Y JUSTIFICACIGN EN.CASO DE VARIACION SUPERIOR A t 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

avance en {a rehabilitacién de caminos
NG
F00 [ Aa&a%@ﬁn
FOl ? no y Obras Publica:
\, S

avance en la rehabilitacion de caminos

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

%
7,
i Si

O
< saien®
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PbRmM-0Eb FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION G ESTRATEGICO

MUNICIPIO DE AYAPANGO

TIPO DE FICHA:  OSFEM

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL 3 Pilar 3: Terntoriat

TEMA DE DESARROLLG
PROGRAMA PRE
BROYECTO PRESU

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

NOMBRE DEL INDICADOR:
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE:

DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO:
COBERTURA:
LINEA BASE

Numero: NA 44

Ciudades y comundates sostenivles

02020101 Desarro

urbano y obras publicas

1010204

020267010201
020201010402

5 . 1nculancoic =
en la materia como resporisaple de su planeacion y ejecucion ae 1a onra publica que permita aumentar y mejorar la condiciones d
FOO DESARROLLO URBANQ Y OBRAS PUBLICAS

FOQ Desarrollo Urbano y Obras Publicas

§ 08 (ErdETEn | @y

aesuudciura urbana y vial en beneificio de ics naoi

ESTRUCTURA DEL INDICADOR
Porcentaje de equipamiento de vialidades urbanas.
(Numero de vialidades urbanas equipadas / Total de vialidades programadas a equipar) *100

Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral

No aplica

_ : T AVANCE TRIMESTRAL [ AVANCE A
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA | OPERACION META ANUAL e CUMULADO g e ‘[7

) o o - - | | Programado % _% _Alcanzado % Programado % Alcanzado _ %

Numero de vialidades urbanas equipadas . 0.00 . 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Total de vialidades programadas a equipar | 0.00 _ ) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 _

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
na
TRIMESTRE: Abril-Junio |
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado EF% _ SEMAFORO Programado 7 Alcanzado EF% . SEMAFORO
0.00 o,oi 0.00 0.00

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIACIGN SUPERIOR AT 10 % RESPECTO A LLO PROGRAMADO

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

0.00 0.00 0.00 i

WWNICIP

& %m“@g\\s&@s\,
.‘H%W%ymcamzo 4 Obras Publicad” © \\
53
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PERm-08h FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 OE GESTION O ESTRATEGICO

MUNICIPIO DE AYAPANGO
TIPO DE FICHA:  OSFEM

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL. 3 Par 3 Terr:

TEMADE DESARRCLLO: Cridades y co
A PRESUPUTRSTARIC 02020101 Cesarrolio urbano y obras pablicas
RESUPUESTARIO:

LCGET y rECeiac

320201010452 R béracion de edificaciones urmanss

FROGRAMA

i

ponsapie ce su planeacion y ejecucion de fa obra p

en ia matena como raestructura urbana y vizl en beneiicic de 10s hao

DEPENDENCIA GENERAL: FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: FOO Desarrollo Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NOMBRE DEL INDICADOR: Porcentaje de edificaciones urbanas construidas.
FORMULA DEL CALCULO: {Numero de edificaciones urbanas construidas / Total de edificaciones urbanas programadas a construir) *100
INTERPRETACION: edificaciones urbanas construidas.
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral

DESCRIPCION DEL FACTOR edificaciones urbanas construidas.
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO: edificaciones urbanas construidas.
COBERTURA: edificaciones urbanas construidas.
LINEA BASE edificaciones urbanas construidas.

Numero: NA 5.1

COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio

" AVANCE TRIMESTRAL ' AVANCE ACUMULAD
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL o e e e e - cE !,C\Cr> 0
- . | _|__Programado R % Alcanzado % Programado % Alcanzado %
Numero de edificaciones urbanas construidas construccion Constante 1.00 100 | 100.00 1.00 100.00 1.00 100.00 1.00 100.00 |
Total de edificaciones urbanas programadas a construir _oo:,ﬁaonwo: Constante 1.00 | 1.00 _ 100.00 __ 1.00 | 100.00 | 1.00 100.00 1.00 100.00 _
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
edificaciones urbanas construidas.
TRIMESTRE: Abril-Junio 7
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL 7 AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado I EF% _ SEMAFORO Programado Alcanzado — EF% A SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 100.00 _ VERDE 100.00 Aovoov 100.00 VERDE .

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIACIGN SUPERIOR AT 10 % RESPECTO A LO PROGRAMAD

edificaciones urbanas construidas.

difi i urbanas

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:
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PbRm-08H FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

MUNICIPIO DE AYAPANGO

TIPO DE FICHA: OSFEM
PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL 3 Pilar 3. Territorial
" - s o8
ucion de i cora plchca que permiia aumeniar y mejorar la conaiciones de la infraestruciura urbana y vial en oenef
DEPENDENCIA GENERAL: FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIAAUXILIAR: FQ0 Desarrollo Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NOMBRE DEL INDICADOR: Porcentaje de edificaciones urbanas rehabilitadas.
FORMULA DEL CALCULO: (Numero de edificaciones urbanas rehabilitadas / Total de edificaciones programadas a rehabilitar) *100
INTERPRETACION: edificaciones urbanas rehabilitadas.
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR edificaciones urbanas rehabilitadas.
OE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: edificaciones urbanas rehabilitadas.
COBERTURA: edificaciones urbanas rehabilitadas.
LINEA BASE edificaciones urbanas rehabilitadas.
Numero: NA 52
V| e e yomu_sx@ﬁ_s_mzao DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio o -
T AVANCE TRIMESTRAL Vi MULAD _
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL o = e CVANGE ACU O..I;!! |
| (I _Programado %_ Alcanzado % Programado % . Alcanzado %
Numero de edificaciones urbanas rehabilitadas rehabilitacion Sumable 4.00 1.00 25.00 1.00 100.00 _ 200 50.00 2.00 100.00
| b e W { — .
Total de edificaciones programadas a rehabilitar rehabilitacion Sumable 4.00 1.00 25.00 1.00 100.00 _ 2.00 50.00 2.00 100.00 _
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
edificaciones urbanas rehabilitadas.
TRIMESTRE: Abril-Junio 7
L AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO _
Programado H Alcanzado EF% SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 100.00 VERDE _ 100.00 100.00 100.00 VERDE

DESCRIPCIGN DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASS DE VARIACICIN SUPERIOR A + 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO
edificaciones urbanas rehabilitadas.

—
P :,égso EVALUACION DE CAT
edificaciones urbanas rehabilitadas. \ Aﬂ/\_,/é_c_ ! Q% %
AN njas vcﬁ. uﬂ&
DEPENDENCIA GENERAL:; ___‘_ %mm LO URBAN: 0%“ @- A"/
DEPENDENCIA AUXILIAR: ; .%Wo D ollo Urbano y Obras Publ _om;ﬂv 1
= ®.
| &2

R PR P A T
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PbRm-08b FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

MUNICIPIO DE AYAPANGO

TIPO DE FICHA: QSFEM
PILAR DE DESARROLLO / £EJE TRANSVERSAL.
TEMA DE DESARROLLE
PROGRAMA PR
STARIG culanao¢ £ oz <y
2 su planeacion y gjecucion g la obra publica que permita aumen:ar y mejo a urbana y vial en be s hab
DEPENDENCIA GENERAL: FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: FQO Desarrollo Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NOMBRE DEL INDICADOR: Porcentaje de informes de supervision de obra entregados.
FORMULA DEL CALCULO: (Numero de informes entregados de supervision de obras / Total de Informes de supervision de obras programados) *100
INTERPRETACION: informes de supervision de obra entregados.
O=<_m2m_02 QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION:; Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR informes de supervisién de obra entregados.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: informes de supervision de obra entregados.
COBERTURA: informes de supervisién de obra entregados.
LINEA BASE informes de supervisién de obra entregados.
Numero: NA 61
COMPORTAMIENTO DE LAS <>m_>m;_-,mm, DURANTE EL jw_slﬂm._‘r_Mml )mﬁ:lL::.c .
T B . I ) | AVANCE TRIMESTRAL ><wlzm|mwﬂwcaﬂx\ -
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL R S e ST - 0 e e
| Programado % |  Alcanzado d % Programado g % | Alcanzado %
Namero de informes entregados de supervision de obras informe Sumable _ 4.00 V 1.00 25.00 1.00 100.00 2.00 50.00 2.00 100.00
Total de Informes de supervision de obras programados informe Sumable _ 4.00 _ 1.00 25.00 1.00 100.00 2.00 50,00 2.00 100.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
informes de supervision de obra entregados.
TRIMESTRE: Abril-Junio
META ANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO :
Programado Alcanzado * EF% SEMAFORO Programado | Alcanzado EF% ﬁ SEMAFORO
100.00 100.00 "~ 100.00 | 100.00 VERDE ao.oo_ 100.00 100.00 VERDE
DESCRIPCIGN DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CAST [E VARTACION SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO -

informes de supervision de obra entregados.

EVALUACION-JE _zm

AT
informes de supervisién de abra entre oﬂ Kw 4
DEPENDENCIA GENERAL: cn,wmmru
! o SRS
DEPENDENCIA AUXILIAR: ./Ibn/‘unv
It 8
<
S 2
._ L4
!
\
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A2 DE DEZSAR

nE

Lt

TetA DESARKOLLO:
PROGRAMA PRESUPUESTARIC:
PROYECTO PRESUPUESTARIO:

CBIETIVO OEL PROGRAMA PRESUPUESTAR!

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIAAUXILIAR:

FORMULA DEL CALCULO.
INTERPRETACION:

52024 D D ESTRATESICO

Enzrgia as
02020401 Alumbrado publice
020204010201

Contiene el conjunto de acciones encaminadas 2 ¢
adecuada para e! desarrolio de las actividades.
FOC DESARROLLO URBANQO Y OBRAS PUBLICAS

Alumbrado publico

7 Zel municipio e! servicio de iluminacion de las

tor:
or

oS y espacios

FG0 Desarrollo Urbano y Obras Publicas

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

iC ce la infraesiruciureg de alumoraco realizades /Mantenimenio del EQUIpEMIENIo o fa Infraesiruciura de aiLmorade programaas)™ CC

-mantenimientos realizados al equipamiento de la infraestructura de alumbrado.

de litre circutacion o

GhrEM

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Semestral
DESCRIPCION DEL FACTOR mantenimientos realizados al equipamiento de la infraestructura de alumbrado.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: mantenimiento alumbradao.
COBERTURA: mantenimiento alumbrado.
LINEA BASE mantenimientos realizados al equipamiento de la infraestructura de alumbrado.
Numero: NC 1
o ... GOMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio o - T
AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUM _.>_u
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION _ META ANUAL — e _l,lilllll. i LD nxv,vli..l ———e

| o I | —— Programado % Alcanzado * % __| _Programado % _ >_8:Nmao ﬁ %

gmamz_:.._mao del equipamiento de .m infraestructura de m_::_uaao realizados ._ mantenimiento atumbrado. Sumable 12.00 6.00 50.00 6.00 100.00 7 6.00 50.00 _ 8.00 100.00

e | — 2 1 T ‘
_sm:.m:;: ento del equipamiento am _m nfraestructura de pr _ d0.° Sumabte 12.00 6.00 | 50.00 . L 6.00 100.00 _ 6.00 50.00 _. 6.00 100.00
i e b s e —— e e - 1 —— | S —_—
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
mantenimiento alumbrado.
TRIMESTRE: Abril-Junio
[ METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado ; Alcanzado EF% SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 . 100.00 VERDE 100.00 100.00 100.00 VERDE
| T | 1 | !
DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN o>mo DE VARIACION SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADS
mantenimiento m_b_.:_u_.mno.
EVALUACION DEL INDICADOR ES

L,.
Wil

-
mantenimiento alumbrado. \\\ @ /
DEPENDENCIA GENERAL: A

DEPENDENCIA AUXILIAR;

IC.
%%ﬁ&w@

bano y Oc_.mw

"ﬂDr?[a/

et
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PROGRAMA PRESUPUESTARIO!
PROYECTQ PRESUPUESTARIO:

CBJETIVO DEL PROGRAIMA

DEPENDENCIA GENERAL
DEPENDENCIAAUXILIAR

FORMULA DEL CALCULT
INTERPRETACION:

RESUPUESTARIO:

PhR TECMICA DE SEGUIMIE

NTC

NSVERSAL:

02020401 Alumbrado publico

020204010201  Alumbrado publico

! < de acciones enc:
mamocmum nm«m el Qmmm:‘o__o de las acf
FOO DESARROLLO URBANC Y OBRAS PUBLICAS

F00 Desa

rrolic Urbano y Cbras Pubiicas

o &) sorvicio de itumina

Ay

ESTRATEGIC

OSFEM .

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

vecicaenel a

{Instalacion reaizaca ae i
stalacion del sistema de luminarias ahorradoras de energia eléctrica en ef alumbrado publico.

ahorracoras de energla sieciica para el alumbrado pubiico/Total g ununarias anofradoras oe envrgia e

s& para el alumbrado pabtico programaaas a instatar) 100

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Semestral
DESCRIPCION DEL FACTOR statacion del sistema de luminarias ahorradoras de energia eléctrica en el alumbrado puablico.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: luminarias ahorradoras de energia
COBERTURA: luminarias ahorradoras de energia
LINEA BASE stalacion del sistema de luminarias ahorradoras de energia electrica en el alumbrado publico.
Numero: NC 2
o o COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-~Junio .
| AVANCE TRIMESTRAL ><>zom >oc§c_.>_uo
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL - S e - - - _
i Programado % * __ Alcanzado % Programado % | Alcanzado | %
__._m.m_mn.o: realizada de iuminarias ahorradoras de energia eléctrica para ef alumbrade | luminarias ahorradoras de Sumable 60.00 30.00 50.00 30.00 100.00 30.00 50.00 30.00 100.00
I ene . l S g — (R I
luminarias ahorradoras de Sumable 60.00 30.00 50.00 30.00 100.00 30.00 50.00 30.00 100.00 4
ene S A RS VDA NS e SR U i
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LAMETAANUAL
luminarias ahorradoras de energia
| TRIMESTRE: Abril-Junio
. | | | A | 1
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL _ AVANCE ACUMULADO _
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO A Programado Alcanzado EF% SEMAFORO |
100.00 100.00 100.00 100.00 VERDE _ 100.00 100.00 100.00 . VERDE

DESERIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICAGION EN CASO DE VARIACION [ SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

luminarias ahorradoras de energia
. 3s w
vy o AW mwz..o cmmk_@\ﬁm@@

\ . gcmﬂm o__o Urbano y ocSm v:u_ m&4
(s>
¥ S &
=

luminarias ahorradoras de energia

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

Cc
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AMIENTC DE INOICADGHES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

PuRmM-08b FICHA TECNICA
MUNICIPIO DE AYAPANGO

TIPO DE FICHA:

OSFEM

PROGRAMA PRESUPUESTARIO:
PROYECTO PRESUPUESTARIO:

OBJETIVO DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO:

02020401 Alumbrado publico

020204010201  Alumbrado publico

2rvi

o de geciones en

Yy

adecuada para el desarrolic de las actividades.
£00 DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS

FCO Desarroilc Urbano y Obras Publicas

DEPENDENCIA GENERAL
DEPENDENCIA AUXILIAR.

ESTRUCTURA DEL INDICADOR
£ DELINDIC

FORMULA DEL CALCULO. (Fahas del sistema ae anaioraeo puslico mumicipai atencicasiialias gesuonavas y detectadas en €1 sisiama de swmorado pubiico municipal) 100
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE:

fallas del sistema de alumbrado publico municipal atendidas.

FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral

DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO:

fallas del sistema de alumbrado publico municipal atendidas.

fallas del sistema de alumbrado

COBERTURA: fallas del sistema de alumbrado
LINEA BASE fallas del sistema de alumbrado pubiico municipal atendidas.
Numero: NA 1.1
- _ :mmmmg_.quH)sm__lmz.ﬁO DE LAS VARIABLES ch>2._.ym EL ._.W._._,m_.mlmqmm“ >|U~=L::mo .
[ AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL -— — ——
Programado % Alcanzado % | Programado _ % Alcanzado %
O JON St shinth o/ | Rl L

Fallas dei sisterna de do pubtico municip fallas del sistema de alumbra | Sumable 80.00 20.00 25.00 20.00 100.00 40.00 50.00 40.00 100.00

. = - M s n - R | ——— - 1 _— ]

Failas gestionadas y detectadas en el sistema de alumbrado piblico municipal. fallas del sistema de alumbra | Sumable 80.00 2000 | 25.00 2000 | 100.00 40.00 _ 50.00 40.00 100.00

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL

fallas del sistema de alumbrado

META ANUAL

TRIMESTRE: Abril-Junio

AVANCE TRIMESTRAL

AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado EF% _ SEMAFORO Programado Alcanzado : EF%
JL . ;
100.00 100.00 100.00 100.00 * VERDE 100.00 100.00 100.00

DESCRIPCIGN DE RESULTADOS Y JUSTIFIGACION EN CASO DE VARIAGIGN SUPERIOR A £ 10 % RESP

failas del sistema de alumbrado

fallas del sistema de alumbrado

DEPENDENCIA GENERAL: ﬂﬂm S
e
/ mbq

DEPENDENCIA AUXILIAR: tbano y Obras Pubidas
(15§ 70 %
b B - A
[ & S/
[y 2/
e 3. =

<N
JM‘W%%%\N%&@‘\

S
&

ECTO A LO PROGRAMADO

|

| I

EVALUACION DEL INDICADOR

SEMAFORO

VERDE
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MUNICIPIC DE AYAPANGO

GESARR
PROGRAMA PRESUPUESTARIO:
PROYECTO PRESUPUESTARIO:

QRIETIVO REL PROGRAMA PRE

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIAAUXILIAR

NOMBRE DEL INL
FORMULA DEL CALOULO
INTERPRETACION:

Energla asequioie y no cont
02020401 Alumbrado publico
020204010201

Contiene el con

Alumbrado publico

SUPUESTARIO: ¢ de accionas enca

adecuada para el desarroilo de las actividades.
FOC DESARROLLO URBANQ Y OBRAS PUBLICAS

F0Q Desarrollo Urbano y Obras Publicas

{insumes recibicos pa

mantenimiento al sistema de alumbrado publico municipal recibidos

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR mantenimiento al sistema de alumbrado publico municipal recibidos.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: mantenimiento al sistema de alumbrado publico municipal recibidos.
COBERTURA: mantenimiento al sistema de alumbrado pdblico municipal recibidos.
LINEA BASE mantenimiento al sistema de alumbrado publico municipal recibidos.
Numero: NA 12
- R R nozvox;_s_mlio DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio o
AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULAI
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA _ OPERACION META ANUAL _ R — = CEACUMU UO.

- e e s . | B Programado % ; Alcanzado % Programado 7 % Alcanzado _ %

Insumos _.momc_aow.umﬂm el mantenimiento al sistema de alumbrado publico municipal mantenimiento al sistema de | Sumable 80.00 20.00 25.00 20.00 100.00 40.00 50.00 40.00 100.00

BT - a . _ | | 1 =
[ Total de insumos gestionados para otorgar el mantenimiento al sistema de alumbrado mantenimiento al sistema de Sumable 80.00 20.00 25.00 _ 20.00 100.00 40.00 50.00 40.00 100.00
|_pliblico municipal _ | al n - -
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
mantenimiento al sistema de alumbrado pUblico municipal recibidos.
TRIMESTRE: Abril-Junio 7
|
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado | EF% ; SEMAFORO Programado [ Alcanzado EF% SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 VERDE ‘ aoo.oo_ 100.00 100.00 VERDE

BESCRIPCION DE RESULTADGS ¥ JUSTIFICACIGN EN CASO DE VARIAGISN SUPERIOR A 2 10 % RESPECTS AT PROGRAMADO

100.00 \

mantenimiento al sistema de alumbrado piblico municipal recibidos.

L
mantenimiento al sistema de atumbrad nz\fmuxyﬁdva.r Ra\«h\Q
ENDENCIA GENERAL: \\‘&/Wm,m 1o mvm@ <&\N P
DEPI AN &@g %%%vu@.
——

DEPENDENCIA AUXILIAR:

Unoﬁu?mwwm:o__o Urbano y Obr:

<,

IMDICADO

a

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

O Cna reshicas,

NTIeNto al sistema de-alumorade pdbaco municipal Toia) de insumos gestionacos para olorgar e

ES 2

-

e g

024 DE GESTION O ESTRATEGICO
TIPO DE FICHA:

& $i$tema ce at r&do pUsHco municipai) o0

o §
uvn.\! t(\g@l

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024

OSFEM

ibre circulacién con el propdsito de proporcionar una visibilidad
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= fyopa

MUNIC

TEMA DE DESARROLLO

PROGRAMA PRESUPUESTARIC:
PROYECTO 1mm.m.cvc_mm._.>x_0_

TIVO DFL PROGRAMA PRESLIPUE

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

N{HOAD
FORMULA DEL CALCULS:
INTERPRETACION:

RES 7074 DE GESTION O ESTRATEGICO

Energia asequidis y No conaminanie
02020401 Alumbrado publico
020204010201

STARIO: c e 2
adecuada para el desarrolio de las aciividades
FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS

FOO0 Desarrolle Urbanc y Obras Publicas

Alumbrado publico

inacidn de las vias, pargues

=g gl con cciones encamiradas 2

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

{Acuvicaces realizatas pa je alumbradc pubiice MUNICipaiACCIONes programatas para el manteniments ai sistema de alumprido pubkce municipal)*100

mantenimientos al sistema de alumbrado publico municipal realizados.

\ywc.on

iy i

TIPO DE FICHA

Gsito de prop

orcionar una visi

OSFEM

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR mantenimientos al sistema de alumbrado publico municipal realizados.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: mantenimientos al sistema de alumbrado ptiblico
COBERTURA: mantenimientos al sistema de alumbrado publico
LINEA BASE mantenimientos al sistema de alumbrado publico municipal realizados.
Numero: NA 13
o o o COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio o
| AVANCE TRIMESTRAL AVANCE >0cgc_,>_uo
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA 7 OPERACION META ANUAL | e e
R Programado _ % - Alcanzado .E_§ W@M@Bmmmqw B % - \>_om:Nmuo ﬁ
para el al sistema de alumbrado publico mantenimiento al sistema de Sumable 40.00 10.00 _ 25.00 10.00 100.00 20.00 _ 50.00 20.00 100.00
R al | . |
Acciones pr iento al sistema de alumbrado publico mantenirniento al sistema de Sumable 40.00 10.00 25.00 10.00 100.00 20.00 _ 50.00 20.00 100.00
. Municipal T S . SE- e S o I
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
mantenimientos al sistema de alumbrado publico municipal realizados.
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado _ Alcanzado EF% | SEMAFORO Programado Alcanzado EF% _ SEMAFORO
| «caarinnd 1 ] -1
100.00 100.00 _ 100.00 100.00 VERDE 100.00 100.00 100.00 VERDE __
BESCRIPCISN DE RESULTADOS Y JUSTIFICACISN EN CASG DE VARIAGIGN SUPERIGR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO =) '

mantenimientos at sistema de alumbrade publico

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

\ 1
mantenimientos al sistema de alumbrado u:n_.—na\ /)C z \ﬁ\
W&y@@w@m%&@ %ﬁm&&w&

«;

é
g:A.uvwkczn.m:o y Obras n:%&\\ Q~

nDe/s

0

RU

W

i

iy

;?:

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024
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Ayapu.

« Ayapa -
PhRmh FICHA TECNICA " INCICADORES DE GESTION O ESTRATEGICO
MUNICIPIO DE AYAPANGO .
UE FICHA: OSFEM
3 Pilar 2
“hgrgla asequinie y
PROGRAMA PRESUPLIESTARIO: 02020401 Alumbrado publico
PROYECTO PRESUPUESTARIO: 020204010201  Alumbrado publico

nine da libre

JRI. . e e L
& macmmm nman el mmmmro de ‘,mm m.n:iomomm. o
DEPENDENCIA GENERAL: FOO DESARROLLO URBANQ Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR £00 Desarrollo Urbanio y Obras Publicas

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

FORMULA DEL CALCULOD Cyecios parz Ja susuucion de las luminanas de aivmiorado publice municipal etauoraoos/Pioy sare da sustitucion de ias | 1&s de alumbrago pubiice muncipa; frogramacos) ™00
INTERPRETACION: proyectos elaborados para la sustitucién de las luminarias.
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR proyectos elaborados para la sustitucion de las luminiarias.
DE COMPARACION: '
AMBITO GEOGRAFICO: proyectos elaborados para la sustitucion de las luminarias.
COBERTURA: proyectos elaborados para la sustitucion de las luminarias.
LINEA BASE proyectos elaborados para la sustitucién de tas luminarias.
Numero: NA 21
,,,,, B o ___COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: AbrilJunio ) =
| AVANCE TRIMESTRAL AVANCE AC _<_.cr>_uo
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL e — — c U - _
_ -~ | Programado _ % Alcanzado ) _ % L Programado % Alcanzado %

Proyectos para la sustitucién de las luminarias de alumbrado pablico municipal Proyectos Sumable 3.00 1.00 _ 33.33 ’ 1.00 | 100.00 1.00 33.33 2.00 200.00

elaborados
e g — o e s : : - |

Proyectos para la sustitucion de las luminarias de alumbrado publico municipal Proyectos Sumable 3.00 1.00 _ 33.33 1.00 100.00 1.00 33.33 7 2.00 200.00
|_programados - d 1 S I Lo b |

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
proyectos elaborados para la sustitucion de las fuminarias.
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL | “AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado _ EF% SEMAFORO Programado _Alcanzado . EF% SEMAFORO
— N - — ] S |- Lt o, -

| 100.00 _ 100.00 100.00 100.00 _ VERDE 100.00 100.00 Aoo.oo; VERDE

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIACIEN SUPERIOR A2 0% RESPECTOALO PROGRAMADG ) um

proyectos elaborados para la sustitucion de las luminarias.
! s

AUNICIP
proyectos elaborados para la sustitucion ﬁ.\owx‘mm»«wﬁ( i \
DEPENDENCIA GENERAL: v m@h >@m@;ﬂ$ﬂ%§

DEPENDENCIA AUXILIAR: ﬁonUﬂm@o__o Urbano y Obras Py
RS F
oy N
3 Pl
D 2
Ly [y -
=1
&
>
>
@,
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DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR

FORMULA DB CALCULO,.
INTERPRETACION:

{Recomendaciongs aienaides contenidas en el

PHRmM.Neh FICHA TTONICA NE SEGUIMIENTO DE

02620401 Alum

20204010201 fumbrade pdblico

aoviueld para el cesarrcilc ae las actvicaces.
FCO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
FQO Desarrolic Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR

nico de - CON

o de fa CONUEE/Towal ce rccomencacicnes contenicas en e

DICADNPES 7021 DE GESTION O ESTRATEGICO

FRECUENCIA DE MEDICION:

cruce de ta CONUEE)*100

- Ay

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia
DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: NA
COBERTURA: NA
LINEA BASE
Numero: NA 22
- __COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abrilunio
AVANCE TRIMESTRAL
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL — s —
B PR Programado | _ %_ Alcanzado
Recomendaciones atendidas contenidas en el dictamen técnico de la CONUEE 0.00 0.00 . 0.00
Total de recomendaciones contenidas en el dictamen técnico de la CONUEE 0.00 0.00 0.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LAMETAANUAL
NA
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
0.00 0.00 0.00 0.00 NA 0.00 0.00 0.00 NA
DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A £ 70 % RESPECTO A LO PROGRAMADO = s =
NA
EVALUACION DEL INDICADOR ﬂ
NA
DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR: v

b De g

%‘\

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024

GOPEM

Trimestral
AVANCE ACUMULADO
Programado Y% B f..ir_nw_.ﬁmm_smll..wl. %
0.00 ,e.|o.mt .:....!!,ilo.com 0.00
0.00 0.00 000 [ o000
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= Aytia

PhRm-08h FICHA TECNICA DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

MEINICHE AYAPANGO
T NS
soslueta DEIE €l CESEITOH U ias saivicaues.
DEPENDENCIA GENERAL: FOC DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: FCO Desarrolie Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
ARRE L o @ %
FORMULA DEL CALLULO: (Convenos ceenraces con i CUNUEE yia CFE para ia susutucidn de luminanas /Converios programados & celebrar conie CONUEE y fa CFE para ia susitiucion as i iN&r«s) 100
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: NA
COBERTURA: NA
LINEA BASE
Numero: NA 23
o o .. COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio -
AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULAD
VARIABLE _ UNIDAD DE MEDIDA _ OPERACION _ META ANUAL — T -t 0
| | Programado % Alcanzado % _ Programado % Alcanzado _ %

| ] [ o o TR

Convenios celebrados con la CONUEE y la CFE para la sustitucion de luminarias _ . _ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 _ 0.00

Convenios programados a celebrar con la CONUEE y la CFE para la sustitucion de las 7 _ 0.00 0.00 [ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 _ 0.00

luminarias | R A

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
NA
TRIMESTRE: Abrii-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL . AVANGE ACUMULADO
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
0.00 0.00 0.00 0.00 NA 0.00 0.00 0.00 NA

— - ! = N —t = -
DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIAGIGN SUPERIOR A t 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADG
NA

P W
.,

" \y@%@

DEPENDENCIA GENERAL: o Y 8
JsmRapiEPIG @M@
DEPENDENCIA AUXILIAR: i wd@o rbano y Obra: %&om

Avapangg

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024
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PLEm.Nk FIGHA TECNINA NE GEAUIMIENTO DE INDICANORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

MUNICIPIC v

127 Ao

PROYECTO FRESH 020204010201  Alumbrado pubiico

OBJETIVO DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO: Contiene el conjunto de acciones encaminadas a otorgar a la poblacién del municipio el servicio de iluminacion de ‘us vizs, carques y s
adecuada para el desarrollo de las actividades. ’

DEPENDENCIA GENERAL: FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIAAUXILIAR 00 Desarrollo Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADCR

LaOLL CALCULG
INTERPRETACION: cumplimiento de puntos de bases para licitacion para la sustitucion de luminarias
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral

w@acion para ia sust

lento de ics puntos ae ias bases de i 1 ge fuminanas ge alumorado pubnco/Total de punites oe bases e Itracion para la susutucidn de luminanas de alumbrade puptice) 100

DESCRIPCION DEL FACTOR cumplimiento de puntos de bases para licitacion para la sustitucion de luminarias
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO: licitacion
COBERTURA: licitacién
LINEA BASE cumplimiento de puntos de bases para licitacion para la sustitucion de tuminarias

Numero: NA 24

COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio

- ’ AVANCE TRIMESTRAL | AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL T — e —1-3 = - e 1

: AT . o | Programado Mliw&. | Alcanzado % | Programado % __Alcanzado _ %

Cumplimiento de los puntos de las bases de licitacion para ta sustitucién de luminarias Constante 1.00 1.00 100.00 1.00 100.00 1.00 100.00 1.00 100.00

de alumbrado pdblico ey - | o P | ) oW _

Total de puntos de bases de licitacion para la sustitucion de luminarias de alumbrado Constante | 1.00 1.00 100.00 1.00 100.00 1.00 100.00 1.00 _ 100.00
| publico I . 1 = = == S § 1

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
licitacion
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado = - EF% ﬁ; SEMAFORO Programado’ _ Alcanzado EF% SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 100.00 W VERDE Aoo.oo_ 100.00 100.00 VERDE

DESCRIPCION GF RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

<NiCrp
N V%%%%@MAW%{

34

licitacion

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024 Hoja: 273 de 344




N E‘QB

£S 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

BHB M AN FICHA TEOAINA DE SEAUIMIENTO DE A

T RANSVERSAL:

+~ILAR DE DESARHC Territorial

TEMA DE DESARRY roie casquibie y no contamina~ia
$20204010201  Alumbrado publico

ULSTARIO: Conte
adecuada para el desarrolio de las actividades

DEPENDENCIA GENERAL: FOO DESARROLLO URBANQ Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: 00 Desarrolic Urbano y Obras Publicas

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

SICADOR

FORMULA DEL CALCULC. {Sustitucion efecluada de IUMINanas ce giumolaas pubieo por funinarias shorradorasiTol de iuminanas oe alumbracs ouslice mumcipal)™100
INTERPRETACION: Sustitucion de las luminarias de alumbrado publico municipal.
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral

DESCRIPCION DEt FACTOR Sustitucion de las luminarias de alumbrado publico municipal.
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO: luminarias de alumbrado publico municipal.
COBERTURA: Juminarias de alumbrado publico municipal.
LINEA BASE Sustitucion de las luminarias de alumbrado publico municipal.

Numero: NA 25

COMPORTAMIENTO DE LAS <>__~_>m_|mw Ucw>24m EL TRIMESTRE: Abril-Junio

= el conjuntc de acciones encaminadas a otorgar a la poblacion del municipio el servicio de iluminacién de las vias, parques y espacios de libre circulacion con el proposito de proporcionar una visibilidad .

><>w_0m TRIMESTRAL ><>Zom >OC_<_C_1>UO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL e - ———

i - e L __ Programado % _ _ Alcanzado I-_ % Programado % Alcanzado _ %

Sustitucion efectuada de luminarias de alumbrado publico por luminarias ahorradoras uminarias de alumbrado Sumable | . 40.00 10.00 25.00 10.00 100.00 20.00 50,00 20.00 _ 100.00

pablico e - B - _
Total de luminarias de alumbrado piblico municipal uminarias de alumbrado Sumable | 2;000.00 500.00 25.00 500.00 100.00 1,000.00 50.00 1 oco 00 _ 100.00
_— o = | pablico | S-S\ S [ | [ N SR R -
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LAMETAANUAL
juminarias de alumbrado publico municipal.
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO Programado _ Alcanzado EF% _ SEMAFORO

! . - J— P - P . —— ——— 1
_ 2.00 2.00 M.oo\; 100.00 VERDE Noo_ 2.00 100.00 4 VERDE
DESCRIPCISN DE RESULTADGS ¥ JUSTIFIGAGION EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO ALO PROGRAMADO . B

juminarias de alumbrado publico municipal. d

.l.ll .l.-.ll.jr..r.-
juminarias de alumbrado publico municipal. / ..”,c ‘Q\\Q—\Q/ \
/

DEPENDENCIA GENERAL: FOO mmW 0 URBANO-Y OBRAS &
pn
DEPENDENCIA AUXILIAR: _u&\ g ? Obras fgm@
?

$

”;’lDSL’g

et

E:: 5 % 7

44;
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DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIAAUXILIAR:

FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE:

Omwo_»_vo_O.Z DEL FACTOR
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO:
COBERTURA:
LINEA BASE

Numero: NP 1

L TRANSVERSAL: | 1

PRRmM.AAR FINKA TEOY[MA NS GECHIMIFNTO DEINDICADORES 2024 DE GESTION 0 ESTRATEGICO

Social

Ty Ty d-dt

FOD DESARROLLO URBANQ Y OBRAS PUBLICAS
F00 Desarrollo Urbance y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR

Towa ge beneiiciatos con acclones de mejoramiento a la vivienca/Pobiacion que nacits en viviendas en rezago con las condiciones minimas de dignidad) "100

poblacién beneficiada con acciones de mejora a la vivienda
Eficiencia FREGUENCIA DE MEDICION:

poblacion beneficiada con acciones de mejora ala vivienda

pobiacién beneficiada con acciones de mejora a la vivienda
poblacion beneficiada con acciones de mejora a la vivienda

poblacién beneficiada con acciones de mejora a la vivienda

COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio

- m.y%ftz

=R .

(= {3

_ AVANCE TRIMESTRAL
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA ; OPERACION META ANUAL s e e
L e I | Programado % _ Alcanzado iz‘%yie\e L
Total de Um:mmemaom con acciones de Sm_oaa_m:po a la vivienda Total de beneficiados , Sumable 20.00 10.00 | 50.00 10.00 _ 100.00
_ Poblacién que habita en viviendas en rezago con las condiciones minimas de a_@:_ama Poblacién ,_ Sumable 120.00 60.00 | 50.00 60.00 100.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LAMETAANUAL
poblacién beneficiada con acciones de mejora a la vivienda
TRIMESTRE: Abril-Junio 7
{
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado _ Alcanzado EF% _ SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
16.67 16.67 7 16.67 100.00 7 VERDE 16.67 16.67 100.00 VERDE
1

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACIGN EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

pablacién beneficiada con acciones de mejora a la vivienda

poblacion beneficiada con acciones de mejora a ¥

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

FO0 PES. g,mrr{ mMWZmC

< OwSm

n e Sjige AWt o ‘1../

Q@@%@s‘ﬁ%ﬁ

Semestral
AVANCE ACUMULADO
Programado _ Alcanzado %
10.00 50.00 10.00 | 100.00
60.00 60.00 | 100.00

50.00
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. Ayapa

£ GESTION O ESTRATEGICO

Ak S0k SICUA TESHICA AR SRS UIMIENTO DE INDICADORTS 2011 D

i et [
digna
3
y AN, Y Gus
. Lehted de vida y iregracion social de las comuni
DEPENDENCIA GENERALS FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: F00 Desarrolio Urbano y Obras Puplicas
ESTRUCTURA DEL INDICADUR
Poroangd as
FORMULA DEL CALCULO:! (Techos firmes entregados/ Techos firmes programados;™ (01§}
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO:
COBERTURA
LINEA BASE
Numero: NC 1 No aplica
R P COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-dumio e - - -
AVANCE TRIMESTRAL AVANCE >oc_<_c_r>oo
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL — I R B ——-r o — R ——
o o Programado % Alcanzado | % Programado % »_o@mmao 1 %
Techos firmes o::momaom . 0.00 0.00 . c.oo 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 c 00
; ,_.mn:ow ::zmm u_‘o@_.mamaow o 00 | 0.00 o oo 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 e 00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA ~<_m.—>>zc>_.
na
. TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL 7 AVANCE >oc_<_cr>oo
Programado Alcanzado m_u$ SEMAFORO _, Programado Alcanzado |4 m_ne\e }ﬂ SEMAFORO
0.00 0.00 0.00 0.00 ﬁ 0.00 0.00 o.oo;
BESERIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACIGN EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A £10% RESPECTO ALO PROGRAMADD — 77 T
EVALUACION DEL INDICADOR »
AP SMUNCRp
DEPENDENCIA GENERAL: Fo0 meﬁwdw/o m>z p& / & m \
DEPENDENCIA AUXILIAR: am _.\ﬁmw, ﬁ% ,m.//,vﬁ?a ez
5
. ﬁ«ﬂ( &
) DG
[ o<
<D 3 S
=
=
=
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- AYaRa

«/Ayapac

SSLA TESMC A N5 CESTIMIESTO NE MDIGANNDPES 2034 DE GESTION O ESTRATEG!ICO

<t g
M0 D
et DF DESARROLLO / EJE TRANSVEREAL: 1 Pilar 1: Social
r 3 dismg
DEPENDENCIA GENERAL. FOO DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: FO0O Desarrollo Urbano y Obras Publicas

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

(Pisos firmes entregados/ Pisos firmes programados) *100

INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral

DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:

AMBITO GEOGRAFICO:
COBERTURA:
LINEA BASE
Numero: NC 2 No aplica
o . s ~___COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio .
| | AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL — — e ' [
L ) o _uaohmgmao. i % ' >_om|:Nmao % Programado | % _ |>_nm:Nmao _ ,x,! B
Pisos firmes entregados | 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Pisos firmes programados | _ 0.00 0.00 0.00 _ 0.00 0.00 -0.00 0.00 0.00 0.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LAMETAANUAL
na
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL _\ AVANGE ACUMULADO
Programado Alcanzado k EF% _ SEMAFORO | Programado ‘ Alcanzado EF% SEMAFORO
0.00 0.00 0.00 _ ) 0.00 o.ooA 0.00 0.00

'DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO BE VARIACION SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADGC

——

ST
DEPENDENC!A GENERAL: F) %@@%WW@WM%@

PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: /: blii
\mn_,% Q /2
de S T
35 8 %
D9 2/
a5
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»Eg 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

MUNICIPIO LT G0 ,1
GaoreM
1 Piler 1
e
- 5
DEPENDENCIA GENERAL. £00 DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: F0O Desarrollo Urbano y Obras Publicas
£STRUCTURA DEL INDICADOR
FORMULA DEL CALCULO (Muros firmes entregados/Muros firmes programados) *100
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO:
COBERTURA:
LINEA BASE
Numero: NC 3 No aplica
o e oogvon._s_s_mza DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio . e ) B e
AVANCE TRIMESTRAL | AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL — — —

e e - o i — | | Programado % Alcanzado % Programado % | _Alcanzado | %
Muros firmes m::mmmaom | 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 i 0.00 0.00
z__._Bm firmes Uao_.mamaow 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
NA
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
7 Programado Alcanzado _ EF% . SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO

0.00 7 0.00 _\ 0.00 _ 0.00 ) .00 0.00 0.00

DESCRIPCIGN DE RESULTADOS ¥ JUSTIFICACISN EN CASO DE VARIACIGN SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

DEPENDENCIA GENERAL: FO0 D m» .»
DEPENDENCIA AUXILIAR: FO ommmae_o camu y_‘wmab

.) >,

@&m@m
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MUNICIPIO DE AYAPANGO

PLRiM-08L FICHA TECNICA BE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2024 DE GESTION O ESTRATEGICO

w Ay apa

i{t.{xl}v ol

TIPO FICHA: OSFEM
PILAR DE DESARRD! LD/ £JE TRANSVERSAL: 1 Pilar 1: Social
. Lt SERENN paia S
PR oy cevieayal dece Nis cion social de las conn.
DEPENDENCIA GENERAL: FOC DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIAAUXILIAR: FOO Desarrollo Urbano y Cbras Publicas
ESTRUCTIURA DEL INDICADCOR
L INDICADOR.
FORMULA DEL CALCULO: (Cuartos entregados / Cuartos programados) ~100
INTERPRETACION: cuartos dormitorio entregados
O__,\_mzw_Oz QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR cuartos dormitorio entregados
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: cuartos dormitorio entregados
COBERTURA: cuartos dormitorio entregados
LINEA BASE cuartos dormitorio entregados
Numero: NC 4
o COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio o a - o
. | AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL s o ey T — ———
| o o o ?@Eﬁm@oiLF | Alcanzado % Programado | % | ____Alcanzado %
Cuartos entregados CUARTOS Sumable 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 m.o.o 0.00
_ Cuartos programados CUARTOS Sumable | 10.00 0.00 0.00 K 0.00 0.00 0.00 200 0.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LAMETAANUAL
cuartos dormitorio entregados
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado >_nm:Nmao * EF% SEMAFORO Programado Alcanzado ' EF% SEMAFORO
100.00 Q.00 100.00 _ 0.0 NA 0.00 100.00 0.00 NA
DESCRIPCIGN DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO BE VARIAGION SUPERIOR A + 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO - : -
cuartos dormitorio entregados
EVALUACION DEL INDICADOR v

cuartos dormitorio entregados

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

Oy,
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FICHATECNICA OF INDICADORES 1024 DE GESTION 0 ESTRATEGICO
MUNICIPIO DE ATAFANGO
TIPO DE FICHA: OSFEM
PILAR DE DESARRQLLO / EJE TRANSVERSAL: 1 Pitar 1: Social
GriamA PRESURUL 7
SPAVECTO PRESUPUR
DEPENDENCIA GeNERAL £00 DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIAAUXILIAR! 00 Desarrolio Urbanc y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR

NOMBRE DEL INDICADOR = de vgjera @ la vivienda
£ORMULA DEL CALCULO: (Acciones de mejora & la vivienda realizadas/ acciones de mejora a la vivienda programadas) *100
INTERPRETACION: acciones de mejora a la vivienda
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR acciones de mejora a la vivienda
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: acciones de mejora a la vivienda
COBERTURA: acciones de mejora a la vivienda
LINEA BASE acciones de mejora a la vivienda
Numero: NC b5

=, _ COMPORTAMIENIODZLAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abritlunio - e .

AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL T e U I ———
e __ Programado % Alcanzado i % Programado _ % Alcanzado %

Acciones de mejora a la vivienda reafizadas MEJORAS A LA VIVIENDA Sumable 4.00 1.00 25.00 1.00 100.00 _ 2.00 | 50.00 2.00 100.00

| acciones de mejora a la vivienda programadas | MEJORAS A LA VIVIENDA Sumable ) 4.00 1.00 25.00 1.00 100.00 | 2.00 50.00 | 2.00 | 100.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
acciones de mejora a la vivienda
_ —— . m
TRIMESTRE: Abril-Junio 7
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL ) AVANCE ACUMULADO |
Programado v Alcanzado EF% | SEMAFORO [ Programado Alcanzado EF% 7 SEMAFORO
100.00 100.00 100.00 100.00 VERDE 100.00 100.00 100.00 _ VERDE

acciones de mejora a la vivienda

) . i OO\ it
acciones de mejora a la vivienda .ﬂu.nx( ~U
o < e dS P
DEPENDENCIA GENERAL: .mp%ﬂmm&mow.% URBA m.%%
R 2
DEPENDENCIA AUXILIAR: .\~ Aﬁw’o Oﬁ.mwa__c Urbano y Obras Publ nMWJ
SAG T e tonaiy—
ISR I :
Phcy IS S S YO
D 2 m {%}ﬂ .
o8 bt
H

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIA

CiBNSUPERIOR A £ 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024
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MURNICI?IO DE AYAFANGO

JGRAMA PRESU
QYFCTO PRESHIP

DEFPENDENUIA GuiverAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

S DESARROLLO / £JE TRANSVERSAL:

1 Pilar 1: Sacial

Viviencs ¢
02020501 Vivienda

~

~ERIG104

FOC DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
FOO Desarrolie Urbano y Obras Publicas

CANDRES 2024 DE GESTION O mmiu ATEGICO

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

FORMULA DEL CALCULO: (Solicitudes atendidas para techos firmes/Total de solicitudes recibidas para techos firmes) *100
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION:
DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO:
COBERTURA:
LINEA BASE
Numero: NA 1.1 No aplica
N I I T R COMPORTAMIENTO Umi_umm<1>m_.wm4rxm.m nw:mmr.z,..m EL TRIMESTRE: Abril-Junio S
_ AVANCE TRIMESTRAL
VARIABLE. UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL —_— - ——— —
o ) - B | o nam.ﬂmem%ii_. % Alcanzado %
Solicitudes atendidas para techos firnes _ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Total de solicitudes recibidas para techos firmes | ' 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA META ANUAL
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANGE ACUMULADO |
Programado _ Alcanzado EF% SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
0.00 0.00 i 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DESCRIPCISN DE RESULTADOS Y JUSTIFICACIZN EN CASO DE VARIACIEN SUPERIOR A & 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

& o UAIC

DEPENDENCIA GENERAL: \
DEPENDENCIA AUXILIAR:

a>xmm§.o URBANO Y O
omm@.v_o LliEEi, v

1

\lll.lll.l

m\Q
LS 15\\

_m%

EVALUACION DEL INDICADOR

C.

Ay GRa

TIPO DE FICHA: OSFEM
Trimestral
AVANCE ACUMULADO
Programado % Alcanzado % -
0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024 Hoja: 281 de 344
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s ne LD GESTION O ESTRATEGICO
TIPO Ok FICHA: OSFeM
1 Pitar
i)
e
DebeinDENCIA Guivd AL FUO UESARRKOLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS
DEPENDENCIA AUXILIAR: +00 Desarrolio Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL {INDICADOR
NC GEL Y .
FORMULA DEL CALCULO: ({Solicitudes atendidas para pisos firmes/Total de solicitudes recibidas para pisos firmes) *100
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:
AMBITO GEQGRAFICO:
COBERTURA:
LINEA BASE
Numero: NA 2.1 No aplica
e B . COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio o o
. AVANCE TRIMESTRAL | AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL [ oo e e o e — —
Programado % Alcanzado % Programado % _ Alcanzado %
Solicitudes atendidas para pisos firmes 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 ’ 0.00 0.00 _ 0.00 0.00
Total de solicitudes recibidas para pisos firmes 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 _ 0.00 0.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
TRIMESTRE: Abril-Junio
META ANUAL AVANCE TRIMESTRAL . AVANCE ACUMULADC
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO - Programado Alcanzado EF% 7 SEMAFORO
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 7
DESCRIPEION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIAGION SUPERIOR A ¥ 10% RESPECTO A LO PROGRAMADO - T i

DEPENDENCIA GENERAL: \\m\% OLLO
\h@/&m@. H.@M%n@g%
X O 2 \\\QWV

DEPENDENCIA AUXILIAR:

EVALUACION DEL INDICADOR

-
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NUENCIA GeivERAL, FOU DESARROLLO URBANO Y OuRAS PUBLICAS

oi-iig
DEPENCENCIA AUXILIAR FC0 Desarrolle Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NOMBRE DEL INDICADOR Porcentaje de solicitudes para muros firmes.
FORMULA DEL CALCULO: (Solicitudes atendidas para muros firmes /Total de solicitudes recibidas para muros firmes) *100
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO:
COBERTURA:
LINEA BASE

Numero: . NA 31 No aplica
COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio

AVANCE TRIMESTRAL [ AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA | OPERACION META ANVAL | = T -
| Programado % _ Alcanzado % Programado | % ~ Alcanzado %
0.00 0.00
b e

0.00 000 | 0.00 ] 0.00 0.00 0.00 | 0.00 0.00 0.00

Solicitudes atendidas para muros firmes

Total de solicitudes recibidas para muros firmes

0.00 | 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LAMETAANUAL

TRIMESTRE: Abril-dunio

METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO Programado _ Alcanzado _ EF% SEMAFORO
S P S CS0Y S S 1 S || S
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 ool_l 0.00

DESCRIPGION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASG DE VARIACION SUPERIOR A + 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

EVALUACION DEL INDICADOR J

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024 Io_..m" 283 de 344




NE GESTION O BEaTRATEGIC)

Lo
A Gelive OO DESARROLLO UKBANO Y UBRAS PUBLICAS
OEPLNOENCIA AUXILIARS 00 Desarrollo Urbarc y Obras Puotcas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NCIVBRE DEL INDICADOR: Porcentaje de scliciiudes para cuartos dormizosio
FORMULA DEL CALCULO: (Solicitudes atendidas para cuartos /Total de solicitudes recibidas para cuartos) *100
INTERPRETACION: solicitudes para cuartos dormitorio.
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR solicitudes para cuartos dormitorio.
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: itudes para cuartos dormitorio.
COBERTURA: solicitudes para cuartos dormitorio. -
LINEA BASE solicitudes para cuartos dormitorio.
Numero: NA 41
o ey OOZ_vOz._.Zs_mZAWU[mme.K»m_)m_,rmm.w.g\,z..‘m EL TRIMESTRE: >cz_u._(:&]4 . o
AVANCE TRIMESTRAL | AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL R — e
- . Programado |- % ~ Alcanzado % Programado % | Alcanzado %
Solicitudes atendidas para cuartos SOLICITUDES Sumable 20.00 0.00 0.00 10.00 0.00 0.00 0.00 20.00 0.00
| Total de solicitudes recibidas para cuartos SOLICITUDES Sumable 40.00 10.00 25.00 10.00 100.00 20.00 50.00 20.00 100.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LAMETA ANUAL
solicitudes para cuartos dormitorio.
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado | EF% SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
50.00 0.00 100.00 _ 0.00 VERDE 0.00 100.00 0.00 VERDE

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACIZN EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A + 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO

para cuartos i0.

solicitudes para cuartos dormitorio.

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

EVALUACION DEL INDICADOR

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024
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DEFENDLNCIA GuivkRAL FUU LESARROLLO URBANQO Y GBRAS PUBLICAS
Omvmzomzoi AUXILIAR o Urbano y Cbras Fublicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR
NOMBRE DEL INDICADOR Perce oradas cun pintura
FORMULA DEL CALCULO: (Viviendas mejoradas con pintura realizadas / viviendas mejoradas con pintura programadas) *100
INTERPRETACION: viviendas mejoradas con pintura
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral
DESCRIPCION DEL FACTOR viviendas mejoradas con pintura
DE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO: viviendas mejoradas con pintura
COBERTURA: viviendas mejoradas con pintura
LINEA BASE viviendas mejoradas con pintura
Numero: NA 51
R o . COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio ) o i

._ _ [ AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO

: VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL I - ——- s
— . | | Programado % Alcanzado . % ~__ Programado % Alcanzado | %
Viviendas mejoradas con pintura realizadas Viviendas mejoradas 0.00 50.00 0.00 50.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00
i —- [ - ——— ¥ — —_ - — —|
| viviendas mejoradas con pintura programadas Viviendas mejoradas | 200.00 | 50.00 25.00 50.00 100.00 0.00 0.00 o.oox_ 0.00

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
viviendas mejoradas con pintura
TRIMESTRE: Abril-Junio
META ANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
Programado Alcanzado EF% _ SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
0.00 100.00 100.00 | 100.00 VERDE 0.00 0.00 0.00 VERDE

i
|

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACICGN EN CAS
viviendas mejoradas con pintura

viviendas mejoradas con pintura

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

VARIACION SUPERIOR A% 10 % RESPECTO ALO PROGRAMADO

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024 Hoja: 285 de 344
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UEPLNDENCIA GERERAL LG UESARROLLO UKBARNO Y OBRAS PUBLICAS

DEPENDENCIAAUXILIAR: FCO Desarreilo Urkenc y Obras Pub

ESTRUCTURA DEL iNDICADOR

Porcemaie ge viviendas meioradas oon |

FORMULA DEL CALCULO. (Viviendas mejoradas con impermeabilizante realizadas / viviendas mejoradas con impermeabilizante programadas) *100
INTERPRETACION:
DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia FRECUENCIA DE MEDICION: Trimestral

DESCRIPCION DEL FACTOR
DE COMPARACION:

AMBITO GEQGRAFICO:

COBERTURA:
LINEA BASE
Numero: NA 52 No aplica
o COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: Abril-Junio o ) =
| AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA | OPERACION META ANUAL — - ——==7 T — s e
o wm s wmm | e _ e Programado _ % Alcanzado % Programado % Alcanzado %
Viviendas mejoradas con _Eum::mmc__mnmam realizadas 0.00 0.00 0.00 | 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
viviendas mejoradas con impermeabilizante programadas ﬂ . 0.00 _ 0.00 0.00 [ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00.
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
NA
TRIMESTRE: Abrit-Junio i
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADG
Programado Alcanzado . EF% SEMAFORO . Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
— 1 B R . - i
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DESCRIPCION DE RESULTADOS Y JUSTIFICACION EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A £ 10 % RESPECTO ALO PROGRAMADO

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024
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MUNICIPIO DE AYAPANGU

PILAR DE DESARROLLO / EJE TRANSVERSAL:

A

CEFENDENCIA GENERAL,
DEPENDENCIAAUXILIAR:

Paort

NOMBRE DEL INDICADOR.
FORMULA DEL CALCULO:
INTERPRETACION:

& viviendas mej aGas aon

2024 DE GE STRATERIO

1 Pilar 1: Social

PR

th OkSs

FROLLO URBANO Y. OBRAS PUBLICAS

F00 Desarrollo Urbano y Obras Publicas
ESTRUCTURA DEL INDICADOR

mae © construcclon

(Viviendas mejoradas con material de construccion realizadas / viviendas mejoradas con material de construccion programadas) “100

FRECUENCIA DE MEDICION:

AVt

TIPO DE FICHA: OSFEM
Trimestral
><>zom ACUMULADO
Programade | - % | Alcanzado %
0.00 0.00 0.00 0.00
0.00 0.00 0.00 0.00

DIMENSION QUE ATIENDE: Eficiencia
DESCRIPCION DEL FACTOR
OE COMPARACION:
AMBITO GEOGRAFICO:
COBERTURA:
LINEA BASE
Numero: NA 53 No aplica
o o o COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL TRIMESTRE: >.wm__..,._==_o -
AVANCE TRIMESTRAL
VARIABLE UNIDAD DE MEDIDA OPERACION META ANUAL —_—
I 4 Il Programado % __Alcanzado | %
Viviendas mejoradas con material de construccion realizadas 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
<_<_m=amm mejoradas con material am construccion programadas 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR
DESCRIPCION DE LA METAANUAL
NA
TRIMESTRE: Abril-Junio
METAANUAL AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
M ! . e S
Programado Alcanzado EF% SEMAFORO Programado Alcanzado EF% SEMAFORO
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
DESCRIPETON DE RESULTADOS Y JUSTIFIGAGION EN CASO DE VARIACION SUPERIOR A & 10 % RESPECTO A LO PROGRAMADO A T -

DEPENDENCIA GENERAL:
DEPENDENCIA AUXILIAR:

_uoo\ﬂ.mu.w)mmo_.ro URBANO'Y, OBRAS PUBLICAS
Fo:Besaiolia Litbano y Obras Publicas

EVALUACION DEL INDICADOR

. %%&@

b

FECHA DE ELABORACION: 15/07/2024
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